
Barcelona er manges favorittby, og 
ikke uten grunn. Barcelona har god 
temperatur nær sagt året rundt, 
mange severdigheter og deilig mat og 
vin som kan nytes på en av byens 
utallige restauranter eller barer. Og 
ikke minst er byen krydret med en 
hyggelig atmosfære og en 
spektakulær arkitektur. På toppen av 
alt dette er Barcelona begunstiget 
med strandpromenade,  Middelhavet 
og stor badestrand. 

Velkommen til

Barcelona
Barcelona er ikke Spanias hovedstad, 
men uomtvistelig er byen nummer en 
blant turistene. Absolutt alle, enten 
det er barnefamilier, vennepar, 
kjærlighetspar eller personer med 
særinteresser innen kultur, sport eller 
sol og bad vil i Barcelona ha et av 
Europas beste reisealternativer.
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Du har mange muligheter når det 
gjelder å reise fra Norge til Barcelona 
med fly. En direkte flytur tar i overkant 
av tre timer fra Oslo. Du kan fly direkte 
med SAS og Norwegian, men også 
KLM, Lufthansa, Spanair og Brussel 
Air er alternativer som fungerer bra til 
Barcelona, men da med en 
mellomlanding. 

Normalt koster en tur-retur-billett til 
Barcelona ca. 3000 kroner. Du kan få 
billetter til 1000–1500 kroner, men i 
høysesongen skal du ikke bli 
forbauset om prisen blir så høy som 
5000 kroner. 

Barcelonas internasjonale flyplass 
heter El Prato og ligger ca. 13 
kilometer fra Barcelona. 

Fly til
Barcelona

En taxi tar ikke mer enn 15–20 minutter 
inn til byen forutsatt at det ikke er i 
rushtiden. Beregn ca. 150 kroner for 
taxituren til de sentrale delene av 
Barcelona. Alternativt – og det er ikke 
et dårlig alternativ – kan du ta toget inn 
til sentrum. Det koster mindre enn 20 
kroner, tar mindre enn 20 minutter og 
bringer deg rett inn til gamlebyen og 
Placa de Catalunya. Det går også flere 
forskjellige flybusser regelmessig hele 
dagen. 

Flyr du med Ryan Air, lander du i 
Girona. Med buss tar reisen fra Girona-
flyplassen og inn til Barcelona ca. 70 
minutter  og det koster ca 100 kroner 
for en billett. Med Ryan Air kan du få 
svært billige billetter med jevne 
mellomrom.

La Pedrera, Milahuset, i Eixample-området i Barcelona 
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Barcelona er en forholdsvis liten 
storby. Det sies at den er verdens 
minste storby. Likevel er det mange 
tilreisende som ikke forsøker å 
utforske mer enn en brøkdel av byen. 
Ikke gå i den samme fellen. Barcelona 
er kompakt, og du vil ganske raskt 
kunne få med deg de forskjellige 
bydelene og det mangfoldet de til 
sammen tilbyr. 

Den første plassen Barcelonas mange 
tilreisende møter, er Placa de 
Catalunya. Årsaken er først og fremst 
at T-banen fra Barcelonas 
internasjonale flyplass stopper her. 
Fra denne plassen går det flere større 
gater, blant annet La Rambla, Passeig 
de Gracia og Calle Fontanella. Placa 
de Catalunya er Barcelonas største 
plass og er et naturlig møtested for 
byens innbyggere.

La Rambla er en gedigen aveny som 
går fra Placa de Catalunya til 
Colombus-monumentet helt nede ved 
havneområdet. La Rambla er for 
Barcelona det samme som Karl 
Johans gate er for Oslo, på godt og 
vondt. Her er det alltid masse folk, og 
gateartister og kunstnere i alle former 
og kvaliteter opptrer langs hele gaten. 
Med folkemengder følger også 
lommetyver og alskens selgere. Øst 
for La Rambla ligger området Barri 
Gotic, og vest for La Rambla ligger 
området El Raval.

Bli kjent med
Barcelona

Barri Gotic og El 
Raval 
Dette er Barcelonas sentrale bydeler. 
Barri Gotic er det gotiske området og 
har middelalderbygninger og små, 
pittoreske gater. Plassen Placa del Rei 
er sentrum av Barri Gotic-området. Her 
finner du også byens historiske 
museum, som gir deg innblikk i 
Barcelonas historie. Ikke langt fra Placa 
del Rei ligger Catedral de la Seu, som 
kanskje er den største 
monumentalbygningen i Barcelona. 
Den er det et flott monument over 
gotisk, katalansk arkitektur. Kirken ble 
påbegynt for mer enn 700 år siden, og 
det tok 100 år å gjøre den ferdig. 

Catedral de la Seu ligger på plassen 
Placa de la Seu, som har mange 
koselige butikker, tapasbarer og kafeer. 
Placa St Jaume er også en hyggelig 
plass og et naturlig krysningspunkt for 
folk som skal forskjellige steder i 
Barcelona. De små sidegatene ved 
denne plassen har en rekke 
besøksverdige butikker og spisesteder.

El Ravel ligger vest for La Rambla. 
Området har mye å by på, selv om det 
for noen år siden var mest kjent for å 
være et skummelt sted å besøke på 
kveldstid. Betydelig oppussing og 
modernisering har gjort El Ravel godt. 
Den delen av El Ravel som ligger 
nærmest La Rambla, kalles gjerne for 
Barri Xines. El Ravel (og Barri Xines) er 
kjent for sine kultursentre. 
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Centre de Cultura Contemporania de 
Barcelona (CCCB) er et must for alle 
som liker design og kultur. Gå rett vest 
for Placa de Catalunya til gaten 
Valdonzella og Calle Montalegre. Rett 
ved siden av finner du Museu d’Art 
Contemporani de Barcelona 
(MACBA). Midt mellom Placa de 
Catalunya og Colombus-monumentet 
på El Raval-siden ligger Barcelonas 
mest populære marked. Det heter 
Mercat de la Boqueria og har alt av 
grønnsaker, fisk og kjøtt.

Havneomr det La å
Ribera
Havnen i området Barri Gotic og El 
Raval heter La Ribera. Der finnes en 
flott strandpromenade med 
kunstgallerier, restauranter, moderne 
bygninger og musikkbarer. Du finner 
også en ”turisthavn” (ligger ved 
Golondrinas), der du kan oppleve 
Barcelona fra båt for en rimelig 
pengesum. Gå gaten Passeig de 
Colom til du kommer til Colombus-
monumentet. 

Fra her går du rett mot havet, og du er 
ved Golondrinas. La Ribera har 
kanskje Europas største akvarium.  
Akvariet finner du i Moll d’Espanya, 
Port Vell. Det ligger bak Imax-bygget 
der reklameplakaten lyser lang vei.

Eixample-omr det å
(vest i Barcelona)

Eixample var det første området som 
ble bygd utenfor bymurene. Her finner 
du færre av de små, sjarmerende 
gatene, og et mer moderne bybilde 
med kvartaler og snorrette 
gater.Eixample ligger vest for Barri 
Gotic. Siden bydelen er såpass ny, er 
det mange spektakulære bygninger 
her, blant annet La Pedrera, som på 
folkemunne kalles Mila-huset. Dette er 
et av Gaudis mest kjente byggverk. Du 
finner det langs gaten Passeige De 
Gracia. Området har flere gode 
hoteller, og etter et besøk i sentrum av 
Barcelona kan det være hyggelig med 
et parkbesøk i Eixample. Parc Joan 
Miró byr på gangstier, sportsanlegg og 
kunst. Parken ligger nordvest i byen 
ved gatene Carrer d’Arago og Carrer de 
Tarragona.

Catedral de la Seu
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Montjuic-omr det å
(s r i Barcelona)ø

Dette området sørvest i Barcelona er 
mest kjent for de olympiske 
sommerleker som Barcelona 
arrangerte i 1992. Olympiabyen ligger 
i Montjuic og har en rekke fantastiske 
idrettsanlegg. En attraksjon er det 
olympiske museet som ligger ved 
gaten Passeig Olimpic ved OL-
stadion. Museet er en må-besøke-
attraksjon for alle idrettsinteresserte. 
Montjuic har også flere parker med 
tilhørende barer og restauranter og er 
et sted der både store og små kan 
hygge seg. Hvorfor ikke ta taubanen til 
borgen Castel Montjuic? Taubanen 
går fra Avinguda de Miramar, et lite 
stykke overfor den store plassen Placa 
d'Espanya. Montjuic er området for 
utflukter og avslapping. Det finnes en 
rekke museer i området.

Sagrada Familia-
omr det å
(nord i Barcelona)

Nordøst i Barcelona ligger Sagrada 
Familia-området. Områdets midtpunkt 
er naturlig nok kirken Sagrada Familia. 
Dette mesterverket til Gaudi ble 
påbegynt i 1882, og man regner i dag 
at det gjenstår minst 50 års arbeid før 
kirken kan sies å være ferdig. Sagrada 
Familia betyr hellig familie. Området 
byr på en rekke andre severdigheter, 
som Barcelonas tyrefekterstadion og 
Barcelona Zoo. Et tips er en spasertur 
fra Parc de la Ciutadella og opp gaten 
Passeig de Lluis Companys til 
triumfbuen i Barcelona.
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Det finnes turistbusser der du kan 
kjøpe dagskort og hoppe av og på som 
det passer deg. Et slikt dagskort koster 
ganske mye, men bruker du det aktivt, 
vil du få mye igjen for pengene. 
Imidlertid er ikke det sentrale Barcelona 
så veldig stort, så er du i brukbar form, 
vil du få den beste opplevelsen til fots. 

Dag 1
Start dagen med å besøke Sagrada 
Familia. Her blir det mange mennesker 
etter hvert, så det er fornuftig å komme 
hit tidlig. Hvis hotellet ditt ligger langt fra 
kirken, bør du ta taxi eller T-banen 
(Metroen). Etter at du er ferdig med 
besøket, går du østover, det vil si langs 
gaten Carrer De Marina mot havet. Rett 
før du møter gaten Gran Via de les 
Corts Catalanas (du har da gått ca. 500 
meter), ser du Placade Toros 
Monumental. Dette er Barcelonas 
tyrefekterarena. Selv om det ikke lenger 
er kamper her, er arenaen vel verdt en 
titt. 

Gå så Gran Via de les Corts Catalanas 
til høyre (vestover) til du kommer til 
plassen Placa de Tetuan. Der finner du 
blant annet en stor statue av tidligere 
borgermester av Barcelona, Dr. Robert 
Bartolome. Han står som et viktig 
symbol for katalansk selvstyre. Herfra 
tar du gaten Passeig de Sant Johan til 
du kommer til triumfbuen (Arc de 
Triomf). 

Fortsett ned Passeig de Lluis 
Companys til du er inne i parken Parc 
de la Ciutadella. Dette er kanskje den 
flotteste parken i Barcelona. I alle fall 
den mest betydningsfulle. Her finner du 
geologisk museum, zoologisk museum 
og det moderne museet. I tillegg ligger 
Barcelonas meget flotte dyrepark her. 

Når du er ferdig med parkbesøket og 
eventuelle museumsbesøk, går du ned 
til strandpromenaden. Gå gjerne i 
nordøstlig retning ut av parken tilbake til 
gaten Carrer de la Marina som leder 
deg ned til stranden. Her er det god 
anledning til å bade, slappe av med en 
lunsj og se på folkelivet. Rundt Port 
Olimpic er det flere hyggelige 
restauranter der du kan få god mat og 
godt drikke.

Følg stranden i sørvestlig retning langs 
strandpromenaden. Etter en drøy 
kilometer vil du komme til Palau de 
Mar, der du finner akvariet (Europas 
største) og diverse butikker. Gå til 
Placa Portal de la Pau. Her vil du se 
Colom-monumentet (Colombus-
monumentet). Monumentet strekker 
seg hele 60 meter til værs, og på 
toppen troner Colombus, pekende ut 
mot havet. Fra monumentet kan du gå 
La Rambla hele veien opp til Placa de 
Catalunya. Nyt folkelivet opp La 
Rambla, ta en kopp kaffe eller et glass 
vin. Når du kommer til Placa de 
Catalunya, besøker du varemagasinet 
El Corte Ingles før du reiser til hotellet 
og forbereder en lang og hyggelig kveld 
på tapasbar eller restaurant.

Turist i
Barcelona 
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Dag 2 i Barcelona
Vi foreslår at du begynner morgenen på 
La Boqueria-markedet på El Raval-siden 
av La Rambla. Markedet finner du rett 
ovenfor Metrostasjonen Liceu, som 
ligger ved La Rambla.

Etter markedsbesøket krysser du La 
Rambla og følger gaten Carrer Boqueria 
inn i Barri Gotic-området. La deg 
sjarmere av denne gamle bydelen. 
Carrer Boqueria er en gate med mange 
fine butikker, så benytt gjerne sjansen til 
litt shopping også. Ved gatens ende 
fortsetter du til gaten Carrer Del Call til 
du kommer til Placa St Jaume. Også i 
denne gaten og rundt denne plassen er 
det mange spennende butikker. Vel 
fremme ved St Jaume vil du kunne se 
den enorme katedralen, Catedral la Seu, 
som ligger rett ovenfor Placa St Jaume. 
Kirken må sees. Gå så tilbake til St 
Jaume og fortsett langs gatene Carrer 
Jaume I og Carrer Princesa til du ser 
skiltene til Picassomuseet. 
Picassomuseet er en kulturell 
severdighet du bare må ha med deg når 
du besøker Barcelona.

Etter Picassomuseet foreslår vi tre 
alternativer for ettermiddagen: 

Er du shoppinginteressert og lysten på 
underholdning, tar du turen til Heron City 
og Passeig de Andreu Nin. Du kommer 
enkelt til dette gigantkjøpesenteret med 
T-bane eller buss. Dette 
underholdningssenteret har konserter, 
kinoer, butikker, restauranter og mye 
annet. Her er folk hele dagen og til langt 
på natt. 

Er du sportsinteressert, besøker du 
Camp Nou (hjemmebanen til Barcelona) 
og/eller den olympiske parken som ligger 
i Montjuic helt sør i Barcelona. Her er det 
dessuten fornøyelsesparker og mange 
andre severdigheter. 

Slapp av på stranden og avslutt dagen 
med et besøk på L’Aquarium, som er 
Europas største akvarium. Det ligger 
langs strandpromenaden, rett bak Imax. 
Når du kommer til gatene Passeig de 
Colom eller Cinturo del Litoral, vil du se 
det.  

Sagrada Familia  er den største attraksjonen i Barcelona og fremstår som selve symbolet på byen.
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Barcelona har en rekke hoteller, men 
til tross for dette kan det til tider være 
vanskelig å finne gode tre- og 
firestjernershoteller som har ledige 
rom. Årsaken er at det arrangeres 
mange store konferanser i byen. I 
konferansefrie perioder vil du derimot 
ha en rekke hoteller å velge mellom. 

Det er ikke spesielt dyrt å bo i 
Barcelona. Det finnes mange rimelige 
bed-and-breakfast-alternativer i 
attraktive områder av Barcelona. Du 
finner også svært gode eksklusive 
hoteller i Barcelona, blant annet i 
havneområdet La Ribera. 

For korttidsbesøkende anbefaler vi et 
hotell i Barri Gotic-området eller et 
stykke inn på El Raval-området. 
Alternativt anbefaler vi havneområdet 
La Ribera eller Eixample nordvest i 
Barcelona.

Følgende hoteller anbefales som de 
beste turistklassehotellene i 
Barcelona:

H10 Universitat
Hotellet ligger i gaten Ronda 
Universitat 21, nesten øverst ved La 
Rambla, og har 92 rom. Det har med 
andre ord ypperlig beliggenhet både 
med hensyn til transport til og fra 
flyplassen og i forhold til den korte 
avstanden til La Rambla og det 
gotiske området av byen. Normal pris 
er ca. 750 kroner pr. person pr. natt.

Hoteller i
Barcelona

America Hotel
America Hotel har 60 rom og ligger i 
gaten Provenza 195. Hotellet har en 
typisk middelhavsstil, og du har 
mulighet til å benytte boblebad og 
svømmebasseng hvis det blir for 
varmt. Hotellet ligger nær flere 
severdigheter. Normal pris er ca. 800 
kroner pr. person pr. natt.

Catalonia Barcelona Plaza Hotel
Dette er et ganske stort hotell med 
338 rom. Catalonia Barcelona Plaza 
Hotel ligger på Placa Espana, ikke 
langt fra den olympiske byen og 
Montjuic-området. Hotellet har et 
”business-preg”, og transport til og fra 
flyplassen er enkelt med buss. Normal 
pris ca. 750 kroner pr. person pr. natt.

Royal Hotel
Hotellet har 108 rom og ligger sentralt 
plassert på La Rambla 117. Det vil si 
at det er grei gangavstand fra Placa 
de Catalunya og dermed enkel 
transport med tog fra flyplassen.  
Hotellet har fantastisk beliggenhet, 
hyggelig betjening, og prisen som 
normalt er godt under 800 kroner pr. 
person pr. natt, gjør dette til et hotell 
der du får valuta for pengene. 
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H10 Marina Barcelona Hotel 
I gaten Avenida Bogatell 64–68 finner 
du dette store hotellet med 238 rom. 
Hotellet har en flott takterrasse med 
svømmebasseng. Avenida Bogatell 
ligger ikke langt fra hovedgaten Carrer 
de Marina, som fører ned til 
strandpromenaden med muligheter for 
soling og bading, mange restauranter 
og utesteder. Normal pris er ca. 750 
kroner pr. person pr. natt.

Spesielle hoteller

Hotel Arts Barcelona 
Dette hotellet er stilfullt og trendy, 
men har samtidig beholdt en 
behagelig intimitet og sjarm. Her får 
du luksus og topp service. Hotellet 
ligger rett ved strandpromenaden, og 
blant hotellets fasiliteter finner du 
utendørs svømmebasseng, 
spaavdeling og restaurant i aller 
ypperste klasse. Regn med å betale 
rundt 2000 kroner pr. natt pr. person i 
dobbeltrom.

Casa Camper Hotell Barcelona
Er du så heldig å få ledig rom her, så 
benytt sjansen. Hotellet har bare 25 
rom og priser som ikke er spesielt 
høyere enn på turistklassehotellene, 
ca. 800–1000 kroner natten pr. person 
i dobbeltrom. Hotellet ligger i Calle 
Elisabets 11, det vil si rett vest for La 
Rambla i El Raval-området. Hotellet 
er ofte rangert som det beste hotellet i 
Barcelona, uansett antall stjerner.
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Det er gøy å shoppe i Barcelona. Prisene 
er rimelige sett med våre øyne, og 
varetilbudet er stort. Barcelona har nok 
ikke det samme varetilbudet som London 
og New York, og er nok ikke like trendy 
som Paris og Milano. Men Barcelona 
ligger ikke langt etter, og det er lett å 
finne gode butikker. 

De fleste kjøper klær, sko og lærvarer når 
de er i Barcelona. Men byen har også 
godt utvalg av butikker som selger 
kvalitetsmat og drikke. Du kan også gjøre 
gode kjøp av kunst eller antikviteter hvis 
du har interesse av dette. 

Langs La Rambla ligger turistfellene. Men 
øverst i La Rambla, ved plassen Placa de 
Catalunya, finner du Barcelonas største, 
El Corte Ingles. Det er det mest kjente 
varemagasinet i Spania. Her finner du 
alle typer varer, blant annet klær og sko. 
Salget starter tidlig i januar og tidlig juli. 
Ved Placa de Catalunya ligger også 
FNAC, som har alt av bøker i tillegg til 
mye musikk og film.

Shopping i
Barcelona

Det beste shoppingområdet i Barcelona 
er ved gatene Carrer de la Llibreteria, 
Carrer de la Portaferrissa, Carrer de la 
Boqueria og Carrer del Call i Barri Gotic-
området. Sjekk også området rundt 
Passeig de Gracia og Placa de Sant 
Josep Oriol.

Er du på jakt etter antikviteter, finner du 
bra utvalg i gaten Carrer dels Banys 
Nous i Barri Gotic-området. 

Markeder
Det kanskje mest populære markedet i 
Barcelona er La Boqueria, som ligger like 
ved hovedgaten La Rambla. Du kan 
også besøke markedet Fira de Bellcaire, 
som ligger ved Placa de les Glories 
Catalanes, ikke langt fra Sagrada 
Familia. Dette markedet heter offisielt Els 
Encants Vells og holder åpent hele 
dagen mandager, onsdager, fredager og 
lørdager. Her kan du finne ”alle” typer 
produkter.

Noen utvalgte butikker

El Corte Ingles (ved Placa de 
Catalunya), Spanias mest kjente 
varemagasin.

FNAC (ved Placa de Catalunya), enorm 
bokhandel som også har «alt» av 
musikk- og film/DVD. 

Heron City (ved Passeig de Andreu 
Nin), kjempestort kjøpesenter. 

Zara (ved Avenue Puerta del Angel, 24), 
populær klesbutikk for barn og voksneDet er gøy å shoppe i Barcelona
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Barcelona har alle muligheter til å gi deg 
minnerike restaurantbesøk. Utvalget av 
spisesteder er stort, og kvaliteten er 
generelt høy. Velg mellom tapasbarer 
eller á la carte-restauranter, eller forsøk 
begge alternativene i løpet av en 
weekend. Den katalanske versjonen av 
tapas heter picapica. 

Husk at folk i Barcelona (og Spania) 
spiser sent på kvelden. Lunsj er ofte 
mellom kl 1400 og 1600, og derfor blir 
det middag så sent som mellom klokken 
2100 og 2400. De mest turistmessige 
områdene åpner imidlertid for middag 
tidligere, da de tilreisende gjerne har 
andre middagsvaner enn 
lokalbefolkningen i Barcelona.
 
Du finner enklest et godt spisested i 
områdene nede ved havnen La Ribera 
eller Barri Gotic-området. Forsøk gjerne 
en restaurant som har spesialisert seg 
på katalansk mat. Katalansk mat 
baseres på ingredienser som er typiske 
for middelhavsområdet. Det kan være 
friske grønnsaker, olivenolje, oster, 
grisekjøtt, sopp, og flere typer av fisk.

Tre av de beste, lokale restaurantene 
ligger i Barri Gotic-området. Den ene er 
Agut i gaten Gignas 16. Restauranten 
er ca. 80 år gammel. Cafe de 
l’Academia i gaten Lledo1 er et annet 
alternativ. Can Culleretes ligger i gaten 
Carrer d’en Quintana 5 og har paella 
som spesialitet. 

Spise i
Barcelona

Det finnes en rekke tapasbarer å velge 
mellom. Et alternativ er El Xampanyet i 
gaten Monticada 22. Beliggenheten er 
nær Picasso-museet i Barri Gotic. Dette 
er en klassisk restaurant med tapas og 
gode drinker. Cal Pep ved Placa de les 
Olles er kanskje Barcelonas mest kjente 
tapasbar. Alternativt kan du prøve Sol 
Solet, som tilbyr tradisjonell tapas til 
rimelige priser. Den ligger på Placa del 
Sol i Montjuic-området.

Langs havneområdet er det mange 
restauranter å velge mellom. En av de 
beste fiskerestaurantene er Can Majo i 
gaten L’Almirall Aixada 23. På varme 
dager er terrassen perfekt som valg av 
restaurant.

Ønsker du å besøke en ekte spansk 
familierestaurant, kan du forsøke El 
Quim i gaten La Rambla 91, ikke langt 
fra Boqueria-markedet.

Den kanskje beste restauranten i 
Barcelona er La Dama. Adressen er 
Avenue Diagonal 423 i Eixample-
området. Restauranten har stjerne i 
Michelinguiden.

http://www.reiseplaneten.no/
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Barcelona er en flott by å ha med barn til. 
For det første er La Rambla en 
spennende gate med mange gateartister 
og kunstnere. Severdigheter som 
Sagrada Familia er så spesielle og 
annerledes at mange barn blir nysgjerrig 
og eventyrlystne. I tillegg har du en fin 
strand med gode bademuligheter. 

Barcelona er en by der det er kort 
avstand mellom flere av severdighetene. 
Enkelte attraksjoner er spesielt tilpasset 
barn eller tiltrekker barn i like stor grad 
som voksne.  Europas største akvarium 
ligger i Barcelona og heter L'Aquarium. 
Ikke minst haiene er mange barns 
favoritt. I tillegg har du dyreparken i 
Barcelona. Er barna (eller du selv) det 
minste interessert i fotball, må du 
inkludere et besøk på Camp Nou, som er 
navnet på Barcelonas enorme 
fotballstadion. Her finnes et eget 
museum for byens fotballag. 

Zoologisk hage
Ved Parc de la Ciutadella ligger 
Barcelonas dyrepark. Den heter Parque 
Zoologico de Barcelona og er en favoritt 
for barn i alle aldre. Her er det meste 
tilrettelagt for at dyrene skal ha det godt. 
Dyreparken er mer enn 100 år gammel, 
og du kan se ca. 7500 dyr fra over 400 
arter. Dyreparken er kjent for sine 
gorillaer og orangutanger. 

Fornøyelsespark
Tibidabo er en fornøyelsespark som 
ligger 30 minutter fra Placa de 
Catalunya. Det går egne busser direkte 
til parken med avgang fra 
varemagasinet El Corte Ingles, ved 
Placa de Catalunya. Parken ligger på 
Barcelonas høyeste punkt og har flott 
utsikt over byen. Det er et mangfold av 
tilbud for både voksne og barn her.

Med barn  
  i Barcelona

Barcelona har mange spennende attraksjoner for barn.

http://www.reiseplaneten.no/
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Parker og museer
Parker er gode tilfluktssteder hvis været 
blir for varmt, og stranden ikke frister. Du 
finner den største og viktigste parken i 
Barcelona ikke langt fra 
strandpromenaden eller for den saks 
skyld Picasso-museet. Parken heter Parc 
de La Ciutadella. Du kommer enkelt til 
parken ved å ta T-bane (gul linje nr 4) til 
Ciutadella Vila Olympica. Midt i parken 
har du en liten innsjø der du kan leie 
robåt. 

Skal vi anbefale et museum for barn, 
foreslår vi Zoologisk museum. Det mest 
spektakulære i den enorme samlingen er 
kanskje skjelettene til mammuter og store 
hvaler.  Du vil se en rekke utstoppede dyr 
i tillegg til utstillinger som viser artenes 
utvikling og mye annet. Museet ligger rett 
ved Parc de la Ciutadella i  en bygning 
som kalles ”de tre dragers slott”.

Leiebil er rimelig i Spania, og tilbudet er 
stort. Du kan godt leie bil på flyplassen 
hvis du ikke ønsker å kjøre bil i sentrum 
av Barcelona. Veiene er gode, og skilting 
er heller ikke noe problem. Barcelona er 
en kystby, og det er mange flotte steder å 
besøke langs kystlinjen. Det er heller ikke 
langt til fjellet, som tilbyr helt annerledes 
natur. 

Pyreneene og Andorra (309 km)
Fjellkjeden Pyreneene danner grensen 
mellom Frankrike og Spania. Soldeu i 
Andorra er ca. fem timers kjøretur fra 
Barcelona. Andorra grenser til både 
Spania og Frankrike og har mindre enn 
70 000 innbyggere. 

Andorra er mest kjent for innbyggernes 
høye gjennomsnittsalder og for å være 
et skatteparadis. Og ikke minst sine  
høye fjell og storslåtte natur.

Sitges (35 km)
Denne koselige fiskelandsbyen ligger 
bare 35 kilometer sør for Barcelona. 
Byen er kjent for sitt uteliv og sin 
behagelige temperatur. Byen har flotte 
strender og fin atmosfære. 

Pamplona (480 km) 
Pamplona ligger seks timers kjøretur 
vest for Barcelona. Pamplona er 
hovedstaden i regionen Navarra. Byen 
har i underkant av 200 000 innbyggere 
og er mest kjent for sitt okseløp. 
Pamplona er en grønn og sjarmerende 
by som er godt likt av turister.

Leiebil i
Barcelona

http://www.reiseplaneten.no/
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Idrettsklubben Barcelona er en 
stormakt alene innenfor idrett. 
Klubben har topplag i idretter som 
fotball (både kvinner og menn), 
håndball, basketball, ishockey, rugby, 
volleyball, friidrett, landhockey og 
baseball. FC Barcelona er verdens 
største idrettsklubb med mer enn 
130 000 medlemmer fra hele verden. 

Fotball
Barcelona er fotballklubben alle 
elsker. Klubben ble stiftet i 1899 og er 
det eneste fotballklubben som 
sammenhengende siden 1955 har 
deltatt i en av de europeiske cupene. 

Barcelona spiller sine hjemmekamper 
på den gigantiske stadion Camp Nou, 
som tar hele 98 600 tilskuere. Til tross 
for den enorme tilskuerkapasiteten bør 
du være tidlig ute med å skaffe deg 
billett hvis du ønsker å se en kamp, i 
alle fall hvis Barcelona spiller mot et 
av de bedre lagene i spansk serie. 

Golf
Barcelona har flere gode golfbaner i 
sin nærhet. Spania er jo kjent for sine 
mange golfbaner av høy kvalitet, men 
likevel er det en liten hemmelighet for 
folk nord i Europa at også Barcelona 
tilbyr bra golfbaner. Vær imidlertid 
oppmerksom på at mange av banene 
kun er for medlemmer. 

Sport i
Barcelona

En spesiell bane er PGA Catalunya 
Golf Course. Denne par 72-banen 
rangeres blant Europas ti beste 
golfbaner. Er du en erfaren golfer med 
lavt handicap, vil kanskje denne banen 
være årets høydepunkt?

Tyrefekting
Etter en massiv underskriftskampanje i 
byen vedtok bystyret å forby tyrefekting 
i 2004. Ønsker du å se tyrefekting, må 
du reise til byer lenger sør i Spania. 
Den største tyrefekterarenaen ligger i 
Madrid. 

http://www.reiseplaneten.no/
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Sagrada Familia 
Sagrada Familia er den største 
attraksjonen i Barcelona og fremstår 
som selve symbolet på byen. Kirken 
er verket til den verdenskjente 
arkitekten Gaudis. Arbeidet startet 
1882. Eksperter regner med at det 
enda vil ta ca. 50 år til før man kan si 
at kirken er ferdig bygd. Du finner 
Sagrada Familia ved gaten Calle 
Mallorca.

Guellpalasset
En av våre favoritter er Palau Guell, 
eller Guellpalasset. Gaudi er 
arkitekten bak dette underlige, men 
fascinerende bygget. Palasset har 
også et museum. Palau Guell ligger i 
gaten Nou de la Rambla 35.  

Milahuset
Milahuset heter egentlig La Pedrera 
og er kanskje det mest kjente verket 
av Gaudi, med unntak av kirken 
Sagrada Familia. Bygget er et symbol 
på Barcelonas moderne kunst og 
kultur. Det er anledning for besøkende 
å gå inn i bygget og se på interiøret, 
som er minst like spennende som den 
fantastiske fasaden. Milahuset ligger i 
Eixample-området i Barcelona, i gaten 
Passeig de Gracia.

Santa Marias Kirke
Santa Maria del Mar er en praktfull 
gotisk kirke fra 1400-tallet. Kirken 
ligger i området La Ribera, nærmere 
bestemt i gaten Calle Montcada.

Attraksjoner i
Barcelona

Catedral de la Seu
Denne katedralen fra 1298 er et 
fantastisk byggverk i gotisk stil. Det tok 
mer enn 100 år å bygge katedralen. 
Catedral de la Seu ligger på plassen 
Placa de la Seu.

Sant Pau del Camp
Denne kirken er kjent for å være 
Barcelonas eldste kirke. Kirken sies å 
være byens viktigste romerske 
monument. Du finner den ved gaten 
Calle Sant Pau 101. Det er gratis 
inngang.

Placa Sant Jaume
Ved denne plassen finner du blant annet 
bygningen til de katalanske 
myndighetene og rådhuset. Gjennom 
historien har Placa Sant Jaume alltid 
vært et politisk maktsenter. 

Placa de Catalunya
Den kanskje viktigste plassen i 
Barcelona er Placa de Catalunya, som 
ligger øverst ved hovedgaten La 
Rambla. Plassen har mange sitteplasser 
og flotte fontener. Du vil alltid finne noe 
å se på her, i tillegg til at det er kort vei til 
noen av de beste butikkene i Barcelona.

Det maritime museum
I Avda de les Drassanes finner du 
Museu de Maritim, som stiller ut 
skipshistoriske gjenstander fra Spanias 
imponerende skipsfartshistorie. Museets 
viktigste gjenstand er en rekonstruert 
utgave av galeien som Don Juan av 
Østerrike benyttet i kamp på 1500-tallet.

http://www.reiseplaneten.no/
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Picassomuseet
Museu Picasso eller Picassomuseet 
ligger i gaten Calle Montcado. Dette er 
en av de største turistattraksjonene i 
Barcelona og viser en stor samling av 
Picassos viktigste malerier.

Erotisk museum
Vest for La Rambla og rett imot 
Boqueria-markedet finner du det 
erotiske museet, (Museu de L’Erotica). 
Utstillingen omfatter alt av sexrelaterte 
saker og ting. 

Byhistorisk museum
Museu Historia del Ciutat viser en 
komplett oversikt over Barcelonas 
historie. Museet ligger ved Placa del Rei 
i området Barri Gotic.

Boqueria-markedet
Dette markedet er en attraksjon i seg 
selv. Du finner dette store mat- og 
grønnsakmarkedet rett vest for La 
Rambla. Her kjøpes og selges alt, fra 
kutunger til geitehoder. Like ved finner 
du et stort fiskemarked. 

L’Aquarium
Du finner Europas største akvarium i 
Barcelona. Du vil gå gjennom tunneler 
med glassvegger og få anledning til å 
studere alskens fisker og haier på nært 
hold. Akvariet ligger ved Moll d’Espanya 
nede ved havneområdet, bak Imax som 
er lett synlig.

Parc de la Ciutadella
Denne viktigste parken i Barcelona 
ligger nordøst for Barri Gotic, ikke langt 
fra havneområdet og Port Olimpic. Den 
er fra 1888. I parkområdet finner du flere 
flotte museer, blant annet museet for 
moderne kunst, Zoologisk museum og 
geologisk museum.

Camp Nou
Camp Nou er hjemmebanen til FC 
Barcelona, et av verdens beste 
fotballag. Stadionanlegget tar nesten 
100 000 tilskuere og har guidede 
turer og fotballmuseum i tillegg til 
fotballkamper med kjempestemning.

Olympiastadion og Det olympiske 
museum
Barcelona arrangerte de olympiske 
sommerleker i 1992. Ved 
olympiastadion finner du Det 
olympiske museum, som alle 
sportsinteresserte vil ha glede av. 
Området tilbyr også flere andre 
stadioner av høy arkitektonisk 
kvalitet.

http://www.reiseplaneten.no/
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nye reiseguider.  Reiseguider som kan lastes 
ned av deg og brukes til inspirasjon før 
reisen, hjelp under reisen og til gode minner 
etter reisen.
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Ønsker du mer informasjon om Reiseplaneten 
og Reiseplanetens produkter?
www.reiseplaneten.no
info@reiseplaneten.no

Planlegg reisen hos Nettavisen!

I Nettavisens reisemagasin kan du oppdatere deg på 
det siste innen reisenyheter og hente inspirasjon til 
ferien din.

Finn reiseguider for de beste feriedestinasjonene, sjekk 
reiseværet og se hva som skjer i de største byene. Alt 
på www.nettavisen.no/reise 
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